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Fiche d'implémentation

1 Choisir un outil

Nom de l'outil sélectionné

2 Effectuer une analyse couts-bénéfices paradoxale
2.1

Quelles sont les mauvaises raisons Il y a-t-il de bonnes raisons
d’utiliser l'outil choisi ? d’utiliser l'outil choisi ? Si oui, lesquelles ?

2.2 Sij’avais 100 points que je pouvais répartir entre les deux colonnes ci-dessus afin d’illustrer
leur importance relative, comment distribuerais-je ces 100 points ?

Raisons d’utiliser l'outil Mauvaises raisons Bonnes raisons

Nombre de points
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2.3 Quel coté pese plus lourd dans la balance ; celui des mauvaises raisons d’utiliser I'outil ou
des bonnes raisons de le faire ?

Coté qui pése plus lourd dans la balance

Les bonnes raisons d’utiliser I'outil choisi peésent plus lourd dans la balance

> Créer un plan d’action afin de mettre en place l'outil choisi

Etape Description

Etape 1

Etape 2

Etape 3

Etape 4

Etape 5

Etape 6

Les mauvaises raisons d’utiliser I'outil choisi pésent plus lourd dans la balance.

> Choisir un autre outil et recommencer |'exercice pour ce nouvel outil

Les mauvaises raisons d’utiliser I'outil choisi pesent aussi ou presque aussi lourd (20 points de
différence ou moins) dans la balance que les bonnes raisons d’utiliser I'outil choisi.

> Choisir un autre outil et recommencer |'exercice pour ce nouvel outil
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